Acertijos de Pensamiento Alternativo

Se leerá la pregunta a los participantes, estos pueden hacer todas las preguntas que desean siempre y cuando se puedan contestas con Si, No o Irrelevante para obtener la respuesta.
1. El hombre en el elevador

Un hombre vive en el décimo piso de un edificio. Todos los días toma el elevador para bajar al primer piso e ir a trabajar. Cuando regresa en las noches toma el elevador hasta el séptimo piso, se baja y sube el resto caminando. Si odia caminar, ¿por que lo hace?

Respuesta: El hombrecillo es un enano que no alcanza a oprimir el botón del décimo piso en el elevador, por lo tanto oprime el séptimo (hasta donde alcanza) y debe subir el resto caminando. Variante: en los días de lluvia si sube al décimo piso, lleva un paraguas que utiliza para oprimir el 10 botón.

2. El hombre en el bar

Un hombre entra a un bar y pide al cantinero un vaso de agua. El cantinero saca una pistola, le apunta a la cara. El hombre dice “Gracias” y se retira.

Respuesta: El hombre tenia hipo, por lo que entro a pedir el vaso de agua. El cantinero se dio cuenta y lo asusto con la pistola. Se le quito el hipo, dio las gracias y se fue sin la necesidad de tomar el agua

3. El hombre que se colgó a si mismo

No muy lejos de Monterrey hay una casa de Madera, completamente vacía. Lo único que hay en el centro es un hombre ahorcado y colgando del techo. Las paredes están lejos y es imposible escalarlas. El hombre se ahorco a si mismo, ¿como?

Respuesta: Utilizo un bloque de hielo para subirse, el cual ya se derritió. Variante: indicar que hay un charco de agua en el centro del salón.

4. Muerte en el Campo

Un hombre esta tirado muerto en el campo. A su lado hay un paquete cerrado. No hay ni una otra criatura en el campo. ¿Como murió?

Respuesta: El hombre había saltado de un avión, pero su paracaídas no se abrió. El paracaídas es el paquete cerrado.

Se puede dar como pista que mientras el hombre se acercaba al centro del campo estaba seguro que iba a morir. Muy bueno para desarrollar un pensamiento en tercera dimensión, no lineal.

5. Antonio y Cleopatra.

Antonio y Cleopatra están tirados en el piso en una Villa Egipcia. Cerca de ellos hay un tazón roto y agua tirada. No fueron envenenados, ¿como murieron?

Respuesta: Antonio y Cleopatra son unos pececillos, un perro torpe tiro su pecera y murieron asfixiados.

6. Empuja el carro

Un hombre empujo su automóvil. Se paro cuando llego a un hotel y en ese momento se dio cuenta que estaba en bancarrota. ¿por que?

Respuesta: Estaba jugando Monopoly (turista)

7. Cielo

Un hombre se muere y llega al cielo, donde hay mucha gente. Todos se ven de la misma edad y todos desnudos. Mira a su alrededor para ver si reconoce a alguien. Ve una pareja e inmediatamente sabe que son Adán y Eva, ¿como?

Respuesta: Adan y Eva eran los únicos sin ombligos, al no haber nacido de su madre no tenían cordón umbilical.

8. Viernes

Un hombre entro en Viernes a un pueblo. Se quedo tres noches y se fue el viernes. ¿Como?

Respuesta: Viernes es el nombre de su caballo

9. Alcantarillas

¿Porque es mejor alcantarillas redondas que cuadradas?

Respuesta: Esta es una razón mas bien lógica que de razonamiento lateral. Es mejor la redonda porque una cuadrada puede voltearse diagonalmente y caerse por el agujero a diferencia de la redonda que por todos lados tiene el mismo tamaño.

10. La fiesta mortal

Un hombre llega a una fiesta, y toma un poco del ponche. Posteriormente se va temprano. El resto de la gente que tomo del ponche muere de envenenamiento. ¿Por qué el hombre no murió?

Respuesta: El veneno estaba en el hielo y no se había derretido cuando el hombre lo probo.

11. El descubrimiento

Un hombre iba bajando las escaleras cuando repentinamente descubrió que su esposa acababa de morir.

Respuesta: El hombre estaba en el hospital visitando a su mujer que se encontraba conectada a soporte artificial. Cuando bajaba las escaleras todas las luces se apagaron. Al no haber luz sabia que el equipo de emergencia no funciono y su mujer había muerto.

12. El cerillo roto

Un hombre es encontrado muerto en el campo con solo un cerillo roto ¿Qué sucedió?

Respuesta: Durante un viaje en Globo era necesario reducir el peso. Al hombre le toco el cerillo roto del sorteo para ver quien debería de morir.

13. Buzo en el bosque

En el medio del bosque se encontró a un hombre vestido solamente con su traje de baño, snorkel y mascarilla de bucear. El lago mas cercano se encontraba a 15 kilómetros y el mar a mas de 200 Km. ¿Cómo murió?

Respuesta: Durante un incendio un helicóptero de emergencia saco agua del lago con un tanque para apagar el fuego. El helicóptero desafortunadamente se llevo junto con el agua al nadador.

